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Esettanulmányok 

 

A Budapest Film Zrt. az egyetlen magyar tulajdonban lévő mozi üzemeltető cég, a 
Puskint, a Művészt, a Toldit és Corvin mozit működteti. Filmek vetítésén kívül 
fesztiváloknak és kulturális rendezvényeknek adnak otthont. 

A FixConnect Kft. szerviz csapata 2000 –től tartja karban a Budapest Film Zrt. 
alközpont rendszereit, melyek Panasonic és Bosch alközpontok. A több mint 10 évet 
kiszolgáló – I. kerület Attila úti központban lévő – Bosch I33XE (a német precizitásnak 
köszönhetően „elnyűhetetlen”) ISDN 100 mellékes alközpontot a mozi üzemeltető cég 
székhelyének, tavalyi költözését követően cserélte le korszerű, a mai kor igényeinek 
megfelelő AVAYA IPO500 infokommunikációs rendszerre. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



	  

2011. május hónapban ügyfelünk központi telephelyének költözését figyelembe véve, 
szerviz csapatunk igen gyors és hatékony telepítést hajtott végre. Az ISDN PRI -t a 
szolgáltató által megjelölt időpontban - egy pénteki napon - zökkenőmentesen 
sikerült áthelyezni, illetve az új hardveren végződtetni, majd a kívánt működésnek 
megfelelően konfigurálni. Ezen a hétvégén, a korszerűen kivitelezett strukturált 
számítógép hálózaton az összes mellékállomást „felélesztettük”.  

Igen költséghatékony, tovább switch -elhető standard asztali IP telefon – AVAYA 
1603SW – készülékeket illesztettünk az infokommunikációs rendszerbe. 

	  

Immár hamarosan egy éve használja a Budapest Film Zrt. az AVAYA IPO500 
rendszert, a közeljövőben több fejlesztés is körvonalazódni látszik. Várhatóan a 
mozik kerülnek integrálásra a központi infokommunikációs szerverbe, tehát a 
meglévő bérelt vonalakon mellék-mellék kapcsolatot tudunk majd kialakítani, ezzel 
tovább csökkentve a telefonos költségeket és egyszerűsítve kommunikációt. A 
fővonali kapcsolat tekintetében pedig várhatóan az ISDN 30’, a jóval 
költséghatékonyabb SIP trunk -re cserélődhet le. Ezen szolgáltatás használatához a 
központon csak egy egyszerű szoftveres konfigurálást szükséges elvégeznünk, 
mindezt akár távolról is. 

Mindezekről a jövőbeni fejlesztésekről - Tisztelt olvasóink – soron következő 
hírleveleinkből értesülhetnek. 

 


